
 9
29

 

 1030  970  1030 

stativ gavel
stativ gavel

stativ påbyggnad

stativ påbyggnad

Sittsektion med rygg Sittsektion med rygg

Sittsektion utan rygg

 3070 

 6
79

 

 40  40 

 701,4 

 2
51

,5
 

 4
88

,5
 

 7
0 

 10,00 

Översikt

en med en sektion byggdel

Arkipelag U7 och U10 (markmontage)

Antal= 5st (varav en av dessa monteras som U10)

Skruvspecifikation per stativ: 

2st Gavelstativ infästning sits
2x  skruv K6S M10x80 rostfri
2x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

10x  brickor BRB M10 A2 rostfri

2st Påbyggnadssativ infästning sits
2x  skruv MC6S M10x120mm rostfri
4x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

12x  brickor BRB M10 A2 rostfri

Notera att U10 består av periscis lika delar som 
U7 men att sitsarna med rygg vänds åt samma 
håll vid monteringstillfället

U17-90NCU/U7

A-01210622

Material/färg/ytbehandling

Beskrivning

 - 

1/61:15

Generella toleranser enligt ISO 2768 - klass M

Grupp - Projekt

Offert nummer

Kollad avRitad av Kollad datumRitad datum Rev.

Leverantör

Artikelnummer

Storlek Skala Blad
A3AÅ

Order nummer

Formgivare

Bladnamn - Sheet1

Arkipelag. Bänkar och 
soffor (Centralplan)

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



 990 
 10,00 

 1
27

,0
0 

 5
7,

00
 

 648 
 648 

Armstöd gavel
 för murmontage Armstöd påbyggnadl

 för murmontage

Sittsektion med rygg

Sittsektion utan rygg

Murstativ Täckplåt 
gavel

 6
79

,4
 

 40 

 c
c1

50
 

 2070 

 40 

 1
27

,0
0 

 2
51

 
 1

3,
6 

 7
0 

 10  5
53

,4
 

 cc150 

Arkipelag U8 (murmontage)

Kombination U8

Kombination U8

Översikt Antal= 3st

Skruvspecifikation per stativ: 

2st Gavelstativ för mur infästning sits
2x  skruv K6S M10x80 rostfri
2x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

10x  brickor BRB M10 rostfria

1st Påbyggnadsstativ för mur infästning sits
2x  skruv MC6S M10x120mm rostfri
4x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

12x  brickor BRB M10  rostfria

4st Stativ för infästning mot mur. Infästning 
mot mur och sittskassett

2st MC6S M8x20 rostfria
2st brickor BRB M8 rostfria

U17-90MURCU/U8

A-01210622

Material/färg/ytbehandling

Beskrivning

 - 

2/61:15

Generella toleranser enligt ISO 2768 - klass M

Grupp - Projekt

Offert nummer

Kollad avRitad av Kollad datumRitad datum Rev.

Leverantör

Artikelnummer

Storlek Skala Blad
A3AÅ

Order nummer

Formgivare

Bladnamn - Sheet1(2)

Bänkar och soffor Centralplan

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



 1
27

 

 990 

 1070 

 cc 648 

Sittsektion 
utan rygg

Täckplåt 
gavel

Täckplåt 
gavel

Stativ för
murmontage

 5
11

 

 40 

 c
c 

15
0 

 40 

 280 

 480 

 7
0 

 cc200 

 541 

Arkipelag U9 (murmontage)

Översikt Antal= 5st

Skruvspecifikation per stativ: 

2st Gavelstativ för mur infästning sits
2x  skruv K6S M10x80 rostfri
2x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

10x  brickor BRB M10 rostfria

2st Stativ för infästning mot mur. 
Infästning mot mur och sittskassett

2st MC6S M8x20 rostfria
2st brickor BRB M8 rostfria

U17-91MURCU/U9

A-01210622

Material/färg/ytbehandling

Beskrivning

 - 

3/61:15

Generella toleranser enligt ISO 2768 - klass M

Grupp - Projekt

Offert nummer

Kollad avRitad av Kollad datumRitad datum Rev.

Leverantör

Artikelnummer

Storlek Skala Blad
A3AÅ

Order nummer

Formgivare

Bladnamn - Sheet1(3)

Bänkar och soffor Centralplan

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



 6
79

 

 2070 

 1029,92  999,92 

 2
51

 
 4

89
 

 657 

 4
40

 

Arkipelag U11 (markmontage)

Översikt Antal= 1st

Skruvspecifikation per stativ: 

2st Gavelstativ för mur infästning sits
2x  skruv K6S M10x80 rostfri
2x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

10x  brickor BRB M10 rostfria

1st Påbyggnadsstativ för mur infäsnting sits
2x  skruv MC6S M10x120mm rostfri
4x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

12x  brickor BRB M10  rostfri 

U17-90NCU/U11 

A-01210622

Material/färg/ytbehandling

Beskrivning

 - 

4/61:15

Generella toleranser enligt ISO 2768 - klass M

Grupp - Projekt

Offert nummer

Kollad avRitad av Kollad datumRitad datum Rev.

Leverantör

Artikelnummer

Storlek Skala Blad
A3AÅ

Order nummer

Formgivare

Bladnamn - Sheet1(3)(2)

Bänkar och soffor Centralplan

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



Skruv 2st K6S M10x80 Kullrig skalle. 
Fästes tillsammans med brickor 
och låsmutter på insida
sittunderrede

Skruv 2st MC6S M10x120mm 
cylindrisk skalle. Fästes tillsammans 
med bricka brickor och låsmutter
 på insida sittunderrede

Påbyggnadsstativ
monteringsprincip

Gavelstativ
monteringsprincip

Gavelstativ med armstöd

Sittsektion soffa

Sittsektion bänk
Monteras lika som beskrivet 
för gavelstaivet i andra änden

 1
00

 

 2
00

 

 1030  1000 

Marknivå

Marksten

Fundament

 200,00 

 500 
Fundament

 2
0 

 200 

 
14

 

 
14

 

Monteringsprincip montage mot mark

Skruvspecifikation per stativ: 

Gavelstativ för mur infästning sits
2x  skruv K6S M10x80 rostfri
2x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

10x  brickor BRB M10 rostfria

Påbyggnadsstativ för mur infäsnting sits
2x  skruv MC6S M10x120mm rostfri
4x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

12x  brickor BRB M10  rostfria

(OBS. Denna kombination har 2st 
gavelstativ (varav ett utan armstöd) 
och 1st påbyggnadsstativ 

Skala 1:5.  hålbild fastsättningshål för markmonterade 
stativ. Anpassade för förankringsdetaljer i dimension 
M10-M12. Ingår ej från Nola

Skruv 2st MC6S M10x20 cylindrisk insex
fästes underifrån genom stativets
utskjutande fästbleck och in i 
sittsunderedet tillsammans med bricka

Skruv 4st MC6S M10x20 cylindrisk insex
fästes underifrån genom stativets
utskjutande fästbleck och in i 
sittsunderedet tillsammans med bricka

A-01210622

Material/färg/ytbehandling

Beskrivning

5/61:15

Generella toleranser enligt ISO 2768 - klass M

Grupp - Projekt

Offert nummer

Kollad avRitad av Kollad datumRitad datum Rev.

Leverantör

Artikelnummer

Storlek Skala Blad
A3AÅ

Order nummer

Formgivare

Bladnamn - Monteringsprincip markstativ

Arkipelag Bänkar 
och soffor (Centralplan)

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1



Påbyggnadsstativ
monteringsprincip

Gavelstativ
monteringsprincip

Gavelstativ med armstöd

Sittsektion soffa

Sittsektion bänk
Monteras lika som beskrivet 
för gavelstaivet i andra änden

 1
00

 

 2
00

 

 1030  1000 

Marknivå

Marksten

Fundament

 200,00 

 500 
Fundament

 2
0 

 200 

 
14

 

 
14

 

Skruv 2st MC6S M10x120mm 
cylindrisk skalle. Fästes tillsammans 
med bricka brickor och låsmutter
 på insida sittunderrede

Skruv 4st MC6S M10x20 cylindrisk insex
fästes underifrån genom stativets
utskjutande fästbleck och in i 
sittsunderedet tillsammans med bricka

Monteras lika som beskrivet 
för gavelstaivet i andra änden

 1
27

 

 c
a 

48
0 

 648  352  648 
 300 

Marknivå
 150 

 280 

 5
2 

 
14

 

 75 
 150 

Gänga M8

Gänga
 M8

Monteringsprincip montage mot mur

Skruvspecifikation per stativ: 

Gavelstativ för mur infästning sits
2x  skruv K6S M10x80 rostfri
2x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

10x  brickor BRB M10 rostfria

Påbyggnadsstativ för mur infäsnting sits
2x  skruv MC6S M10x120mm rostfri
4x skruv MC6S M10x20 rostfri
2x låsmutter helmetallisk rostfri

12x  brickor BRB M10  rostfria

(OBS. Denna kombination har 2st 
gavelstativ (varav ett utan armstöd) 
och 1st påbyggnadsstativ 

Skala 1:5.  hålbild fastsättningshål för murmonterade 
stativ. Anpassade för förankringsdetaljer i dimension 
M10-M12. Ingår ej från Nola

Skruv 2st K6S M10x80 Kullrig skalle. 
Fästes tillsammans med brickor 
och låsmutter på insida
sittunderrede

Skruv 2st MC6S M10x20 cylindrisk 
insex fästes underifrån genom 
stativetsvutskjutande fästbleck 
och in i sittsunderedet tillsammans 
med brickor.

Sittsektioner monterade på 
mur fästes mot  stativenmed 4st 
skruv M8 MC6S (cylindrisk skalle)
samt brickor pers sits.

A-01210622

Material/färg/ytbehandling

Beskrivning

6/61:15

Generella toleranser enligt ISO 2768 - klass M

Grupp - Projekt

Offert nummer

Kollad avRitad av Kollad datumRitad datum Rev.

Leverantör

Artikelnummer

Storlek Skala Blad
A3AÅ

Order nummer

Formgivare

Bladnamn - Monteringsprincipmurstativ(2)

Arkipelag. Bänkar och 
soffor (Centralplan)

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View5
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View34

	Sheet1(2)
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View21
	Drawing View35

	Sheet1(3)
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View27
	Drawing View29
	Drawing View33
	Drawing View36

	Sheet1(3)(2)
	Drawing View39
	Drawing View41
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View44
	Drawing View45

	Monteringsprincip markstativ
	Drawing View115
	Drawing View116
	Drawing View117
	Drawing View119
	Drawing View120
	Drawing View121

	Monteringsprincipmurstativ(2)
	Drawing View124
	Drawing View125
	Drawing View126
	Drawing View127
	Drawing View128
	Drawing View129
	Drawing View130
	Drawing View131
	Drawing View133


